（冀教版）三年级数学下册期末复习及答案
班级____________姓名____________分数____________

一、 我会填。（24分）

1. 3千米=（   ）米     6分米=（   ）米      4元8角=（   ）元   

   2平方米=（   ）平方分米    900平方厘米=（   ）平方分米
2.闰年的1月、2月、3月一共有（    ）天。2002年是（   ）年。

3.2.06 读作：               。九点五零  写作：            。 

4.一节课40分钟，第三节课10时55分上课，到（    ）时（   ）分下课。
5.19×23的积大约是（    ）百多，37×49的积接近（     ）千。
6.在括号里填上合适的单位名称。

（1）黑板的面积约是24（
[image: image1.wmf]  ）。

（2）小红身高139（    ）。

（3）邮票封面面积是6（    ）。

7.5个
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是（  ），
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 EMBED Equation.3  [image: image4.wmf]10
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里有（  ）个
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8.用24时计时法表示：
下午5时20分是（   ），晚上11时是（    ）时。
9.在〇里填上>、<或=。
 4米〇40厘米       3时〇300分      
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二、公正裁判。（对的打“√ ”，错的打“×”）（10分）

1. 0和任何数相乘都是0。       （     ）
2.边长5分米的正方形，面积是5平方分米，周长是2米。（   ）
3.百货大楼高约4千米。（    ）
4. 周长相等的图形，他们的面积也相等。 （   ）

5.“小红家到少年宫的距离是1250米，小红从家到少年宫走了20分钟，每分钟走多少米？”是求路程的题目。（    ） 
三、旋转现象划“Ο”，平移现象划“△”。（5分）

方向盘转      拿书      风车转     打滑梯     电梯运动

（  ）       （  ）     （  ）     （  ）      （  ）

四、我会算。（21分）
1.口算。（5分）

240÷6＝       1－
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＝     5.3＋2.6＝     160÷8＝      60×50＝

9.8－8.6＝     11×80＝    22+69＝        240÷8＝      
[image: image10.wmf]4
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＋
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2.用竖式计算。（12分）

29×36＝              4.9－2.5＝               312÷3＝

更多免费试卷下载绿色圃中小学教育网www.lSpjy.com 分站www.fydaxue.com

506÷2＝               35×44＝                2.6＋5.3＝

3.脱式计算。（4分）

36×（265-187）            546÷7×28 

五、列式计算。 （6分）
1.56个103减去563是多少？
2.727除以6，商是多少，余数是多少？ 

六、先量出边的长度，再计算周长、面积。（单位：厘米）（8分）


[image: image12]        
[image: image13]
周长：_________________
    周长：__________________

面积：_________________    面积：__________________
七、观察统计表，回答问题。（6分）

家乐超市2006年1月～4月销售电脑情况统计表：

	月份
	合计
	平均每月销售金额
	1月
	2月
	3月
	4月

	金额（万元）
	
	
	290
	370
	300
	210


1.求出商场平均每月销售的金额及合计，填在统计表里。

2.哪个月销售情况比较好？你是怎么看出来的？

3.你还能提出一个什么问题？要解答出来。

八、解决问题。（20分）
1.一列火车7时从甲地开出，17时到达乙地，火车每小时行75千米，甲乙两地相距多少千米？
2.一块正方形菜地，边长是16米， 这块菜地占地面积是多少平方米？如果四周用篱笆围起来，篱笆有多少米？
3.妈妈先买了3元4角的西红柿，又买了5元2角的黄瓜，妈妈一共花了多少元？
4.一条路长7500米，修路工人修了12天，还有2700米没有修，平均每天修多少米？
参考答案

一、 我会填。（24分）

1. 3千米=（3000）米    6分米=（0.6）米    4元8角=（ 4.8 ）元   

    2平方米=（200 ）平方分米    900平方厘米=（9）平方分米
2.闰年的1月、2月、3月一共有（91）天。2002年是（平）年。

3.2.06 读作：  二点零六        。九点五零  写作：     9.05     。 

4.一节课40分钟，第三节课10时55分上课，到（11）时（ 35）分下课。
5.19×23的积大约是（ 4）百多，37×49的积接近（2）千。
6.在括号里填上合适的单位名称。

（1）黑板的面积约是24（平方分米）。

（2）小红身高139（厘米  ）。

（3）邮票封面面积是6（ 平方毫米 ）。

7.5个
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是（1 ），
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 EMBED Equation.3  [image: image16.wmf]10
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里有（7 ）个
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8.用24时计时法表示：
下午5时20分是（17：20 ），晚上11时是（23）时。
9.在〇里填上>、<或=。
 4米 > 40厘米    3时 < 300分  
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二、公正裁判。（对的打“√ ”，错的打“×”）（10分）

1. 0和任何数相乘都是0。       （  √ ）
2.边长5分米的正方形，面积是5平方分米，周长是2米。（× ）
3.百货大楼高约4千米。（ × ）
4. 周长相等的图形，他们的面积也相等。 （×）

5.“小红家到少年宫的距离是1250米，小红从家到少年宫走了20分钟，每分钟走多少米？”是求路程的题目。（ × ） 
三、旋转现象划“Ο”，平移现象划“△”。（5分）

方向盘转      拿书      风车转     打滑梯     电梯运动

（Ο）       （△）     （Ο）     （ △ ）   （△）

四、我会算。（21分）
1.口算。（5分）

240÷6＝40    1－
[image: image21.wmf]7
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＝
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  5.3＋2.6＝7.9  160÷8＝20  60×50＝3000

9.8－8.6＝1.2  11×80＝880  22+69＝91   240÷8＝30  
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2.用竖式计算。（12分）

29×36＝1044         4.9－2.5＝2.4            312÷3＝104

506÷2＝253             35×44＝1540            2.6＋5.3＝7.9

3.脱式计算。（4分）

36×（265-187）=4908         546÷7×28 =2184

五、列式计算。 （6分）
1.56个103减去563是多少？
56×103-563=5768

2.727除以6，商是多少，余数是多少？ 
     727÷6=121…1

六、先量出边的长度，再计算周长、面积。（单位：厘米）（8分）


[image: image25]        
[image: image26]
周长：_________________
    周长：__________________

面积：_________________    面积：__________________

答案：略
七、观察统计表，回答问题。（6分）

家乐超市2006年1月～4月销售电脑情况统计表：

	月份
	合计
	平均每月销售金额
	1月
	2月
	3月
	4月

	金额（万元）
	
	
	290
	370
	300
	210


1.求出商场平均每月销售的金额及合计，填在统计表里。

2.哪个月销售情况比较好？你是怎么看出来的？

3.你还能提出一个什么问题？要解答出来。

答案：略

八、解决问题。（20分）
1.一列火车7时从甲地开出，17时到达乙地，火车每小时行75千米，甲乙两地相距多少千米？
75×10=750

2.一块正方形菜地，边长是16米， 这块菜地占地面积是多少平方米？如果四周用篱笆围起来，篱笆有多少米？
16×16=256

16×2=32

3.妈妈先买了3元4角的西红柿，又买了5元2角的黄瓜，妈妈一共花了多少元？
3.4+5.2=8.6

4.一条路长7500米，修路工人修了12天，还有2700米没有修，平均每天修多少米？
（7500-2700）÷12=400
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